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Von: Frank Hackenberger
Gesendet: Mittwoch, 29. Juni 2022 15:40
An: Hoffeld Marcus
Cc: Klein Thomas; Klaus Borger; Johannes Weiten; Elina Santo; Bernhard Morbe; Hannah Spanier; Hermann 
Schuh; Heinz Temmes
Betreff: Einspruch gegen den Beschlusses Ö2 und Einspruch gegen die Niederschrift

Sehr geehrter Herr Bürgermeister,

wie Sie wissen, werde ich morgen die Tonaufzeichung der Stadtratssitzung vom 02.06.2022 abhören.

Hiermit lege ich jedoch heute schon vorsorglich Einspruch gegen die Niederschrift ein um zu 
vermeiden, dass die Tonaufnahme der Sitzung gelöscht wird.

Begründung:

1. In der  Niederschrift zu TOP 2 ist folgendes richtig aufgeführt:

Jedoch ist in der Niederschrift der wichtige Aspekt nicht erwähnt, dass ich vor der
Abstimmung nachfragend daraufhingewiesen habe, dass die stellvertretenden Ortsvorsteher
nicht mitabstimmen dürfen. Dies wurde von Herrn Temmes und von Herrn Thomas Klein
(Fachbereichsleiter Stadtverwaltung Merzig) verneint. Herrn D´Auria, den ich daraufhin
bei der Abstimmung beobachtet habe, hat bei TOP 2 (Vergütung der Ortsvorsteher) mit
abgestimmt.

2. Die Ausführungen von Therese Schmitt ist nicht vollständig dargestellt. Unter anderem hat
Frau Schmitt in ihrer Rede ausgeführt, wie leicht man an „ihrem“ Ortrat teilnehmen und
mitarbeiten kann.

3. Ferner fehlen die Passagen von Herrn Manfred Klein (CDU) zu den Leistungen der
Ortsvorsteher.

Punkt 2 und 3 sind in diesem konkreten Fall so elementar, da befangene Personen an der Debatte
aktiv teilgenommen und somit die Abstimmung aktiv beeinflusst haben. (Siehe hierzu auch
nachfolgenden Sreenshot der nicht öffentlichen Niederschrift)
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4.  Die Aussagen von Herrn Manfred Klein (SPD) scheinen zu diesem Punkt vollständig in der
Niederschrift zu fehlen.

5.  In der Niederschrift steht, dass Herr Hackenberger einwende, dass sich Herr Klein (CDU)
nicht zum Punkt der Vergütung der Beigeordente äußern dürfe. Dies ist falsch. Ich habe
eingewandt, dass sich Herr Klein nicht zur Vergütung der Ortsvorsteher äußern darf.

Die weiteren Korrekturen der Niederschrift werde ich Ihnen im Nachgang zum Abhören der
Tonaufnahmen zukommen lassen.

Freundlich grüßt Sie

Frank Hackenberger 
Vorsitzender der Fraktion
Die LINKE im Merziger Stadtrat


